

军旅歌手陈红离了，前夫是闯沈星香闺的李军啊

三人关系图

曾经的绯闻男女



陈红:海军电视剧制作中心副主任,大校军衔



李军:亚之杰集团董事长



沈星:凤凰卫视女主播

曾经的恩爱夫妻

昨日,军旅歌手陈红被爆与富商老公亚之杰集团董事长李军离婚,而前夫被指是去年强闯凤凰美女主播沈星香闺事件的男主人公,李军更被爆懊悔大哭:“自己太作!”据新浪娱乐和搜狐娱乐报道,陈红的经纪人证实,陈红和李军确实已于上周在北京办妥了离婚手续,两人是和平分手无财产纠纷。被问及离婚是否与沈星事件有关时,陈红本人并不愿意多谈:“到现在不想再提起谁了,已经开始新生活。”



去年8月,李军因强闯沈星香闺而被颁发禁制令,沈星当时蒙头前往警署接受调查。

李军VS沈星:曾闯沈星香闺,被判刑半年

歌手陈红昨日宣布正式与丈夫李军离婚,原本平常的明星离婚事却掀起疯狂讨论,皆因其前夫李军被直指正是在去年8月强闯凤凰美女主播沈星香闺的“前男友富商李军”。

沈星事件全回顾:2013年8月,凤凰卫视女主播沈星因在香港家中招呼男性友人而拒绝另一内地富商好友登门探访,不料对方竟翻越三米围墙爬进单位露台,用伸缩警棍打烂玻璃门硬闯而入,双方在屋内一度纠缠。之后警方接报赶至将富商及司机拘捕带回警署。据多家媒体报道,被抓者正是沈星前男友亚之杰集团董事长李军。

据悉,在抓捕过程中,李军曾激动大叫:“我在她身上花了过千万元。”随后因沈星不

出庭作供,因此香港法院撤销控告,李被判保守行为两年,被颁发禁制令,禁止直接或间接接触或联络沈星。但李军之后仍多次以电话和短信滋扰沈星,其中甚至含“恐吓”成分,更称:“我手上有几张牌可毁你一辈子!”令沈星再度控告李军藐视法庭。

今年3月12日在李军缺席庭审的情况下,香港高等法院判李军入狱6个月,缓刑两年,以及28日内缴交罚款10万港元,同时支付沈星讼费。事件一出,李军即遭到大起底,被网友挖出是军旅歌手陈红的丈夫,当时陈红方面否认了这一传闻。随后李军两次被香港财务公司及永利澳门度假村入禀高等法院追债,更不禁让人怀疑李亿身家作假。

李军VS陈红:因“公路情缘”而婚,育有一子

陈红原为中国海军政治部文工团演员,曾以《常回家看看》在春节晚会上走红。2009年12月,陈红出任海军电视剧制作中心副主任,副师级别,大校军衔。

陈红军旅歌手的身份本来就有别于一般的歌手,然而其家世背景更是显赫,其父亲陈永才,多才多艺,曾参加了战士演出队,后转业到公安系统工作,一度担任黑龙江省公安厅的厅长。父女俩的关系十分融洽,而陈红的那首《我的未来你放心的吗》,就是她特别为父亲准备的礼物。

而关于陈红与李军的婚姻生活,陈红在

接受采访时向大家描述了一段“公路奇缘”,原来陈红住在北京市区到昌平郊区的高速公路边,有次回家时因忘带钱包无法交高速费,是李军帮她解围,随后两人在朋友聚会上才渐渐熟悉起来,当时陈红表示最终选择他是因为“他像个大学生,质朴、真实,还很内向”。2001年两人低调结婚,2002年儿子达达出生。2013年竟闹出了强闯沈星香闺的桃色事件,并牵扯出陈红与李军曾于2011年闹过一次离婚,但因为没就财产分割达成协议,所以没有离成。对于这一传闻,李军与陈红方面均未回复。

周迅与经纪人借友人掩护拍拖?

当事人回应:工作照而已啊!



当事人回应周迅与陈辉虹(见小图)就是工作关系。

都说“有图有真相”,只从一张不晓得背景的明星偷拍图上,真的可以读到“奸情”吗?昨日新浪娱乐曝光了一组周迅与其新任经纪人、香港音乐人陈辉虹的“拍拖”图,并称两人当天还叫了两位朋友为其“打掩护”。昨日记者找到这组偷拍照中的其中一位友人,当事人回应称,这组照片拍摄于今年3月初,当时周迅正到新丽电影公司参与喜剧片《我的早更女友》的剧本围读会,该片由郭在容导演、佟大为担任男主角。而这一信息,周迅在近期接受采访时也曾提到过,3月会接拍《我的早更女友》。

至于周迅与陈辉虹的绯闻,这位友人向记者表示:“他们真的没有(暧昧),陈辉虹真的只是经纪人啊!”该名友人还透露,周迅当时知道被偷拍后,还冒出一句金句,“她娇嗔地说:‘哎呀,今天又没化妆!’”据悉,周迅此前在香港被狗仔队偷拍时经常是素颜现身,并未化妆。

年内办婚礼 秦海璐:“全由男友(王新军)安排”



秦海璐说婚礼让男友(见小图)全权包办。

主演过《钢琴》《桃姐》等电影的秦海璐一直给人文艺女青年的印象,但近几年她开始转型,接演了一些接地气的家庭剧。由她和郭晓冬、胡兵主演的时尚情感剧《妈妈向前冲》日前正在苏州热拍,记者前往探班。之前秦海璐男友王新军向媒体透露两人打算在年内举行婚礼,当记者向秦海璐求证此事时,她一脸幸福笑容地说婚事都交给男友打理,自己甘做小女人:“男人不就应该做这些事情吗,而且女人都喜欢惊喜。这个事情还是交给他来办吧,他会全权安排,我没什么打算。”

秦海璐与王新军是2012年11月确认恋情的,当时秦海璐一度被传是介入王新军婚姻的“小三”,这个传闻当时还令王新军和前妻唐静发布联合声明公告大家,夫妻两人早于2009年8月15日离婚,之后秦、王因合作电视剧《独立纵队》相识而相恋。

《国土安全》男星去世 死前自己写讣告

据国外媒体报道,曾出演《国土安全》(Homeland)《傲骨贤妻》(The Good Wife)等知名影视作品的资深演员詹姆斯·瑞布霍恩(James Rebhorn)因患黑色素瘤(Melanoma)于当地时间21日去世。与病魔斗争多年的瑞布霍恩并不害怕死亡的来临,他甚至在去世前自己执笔撰写了讣告。这份讣告里满是瑞布霍恩对家人的爱,甚至还提到了自己常去的教堂,但他却一句都没有提到自己的演艺生涯。南都供稿

“军婚”知识大普及

沈星事件算破坏军婚吗? 法律顾问:没结婚没同居不算

陈红李军婚姻得到如此关注的另一原因在于陈红的身份——军人。军婚究竟是怎样的?李军与沈星的纠纷算破坏军婚吗?为此记者咨询了法律顾问。

跟军人结婚怎么就那么难!

何为军婚?军婚指的就是夫妻双方一方是现役军人的婚姻关系。由于军人担负的特殊使命、生活环境和职业特点与普通公民不同,连结婚都要被批准!当李军选择与陈红结婚的同时,他就开始了被团级以上的政治机关一连串的政治审查。结婚也是困难重重,除了要打结婚报告,更要递交介绍信,经审查同意后由政治机关出具《婚姻状况证明》,才能正式登记成为夫妻,可惜如此艰难才结成的夫妻最后还是没能走到最后,真是人情比纸薄。

结了又想离,问过军人先!

在离婚方面,法律规定:“现役军人的配偶要求离婚,须得军人同意。”如军人不同意,而且原婚姻基础和婚后感情较好,非军人一方又无重要、正当理由的,应对非军人一方进行说服,教育其珍惜与军人的婚姻关系,调解或判决不准离婚;如果夫妻感情确已破裂,或军人一方有重大过错,婚姻已不能继续维持的,经调解和好无效,应当通过军人所在部队团以上政治机关向军人做好思想工作,调解或判决准予离婚。这意味着如果一方想离婚,将会面对一次又一次的调解,更要获得批准才能正式离婚!

想做小三?监狱等着你!

当你在得知对方是现役军人配偶时,仍和其结婚或者同居,那么不好意思,无论你是不是现役军人,你都已经犯了破坏军婚罪,最高刑罚将会是3年!当然,如果事先不明知对方是现役军人配偶,则不会有牢狱之灾,所以想做军人小三的,切记要三思而后行!